

## 生命水湧流

參考經文：《啟示錄22章1~5節》

天使又讓我看一道生命水的河流，閃耀像水晶，從上帝和羔羊的寶座流出來，通過城中心的街道。（啟示錄22章1~2節a）

病得醫治，是受肉體約束的人所期盼。為了病得醫治，人願意到處尋求名醫，只要病能得醫治，什麼都願意付出。1877年，來自屏東阿里港教會的張源春搬到蟬廣澳（今台東成功鎮），一個西拉雅族頭目因為張源春的一碗祈禱水病得醫治，從此改信基督，並帶領全部落歸向主。上帝創造生命，人視生命為可貴。造物主深知人渴慕永恆的生命，因此在創造之初，在伊甸園裡除了有一棵吃了能使人辨別善惡的果樹，還有一棵生命樹。但是人受誘惑犯罪，吃了禁果，因此與生命樹隔絕。

人渴望永生，卻因犯罪與永生隔絕。因此，耶穌道成肉身，為把生命的水賜給人（參約翰福音3~4章）。生命的水從上帝而來，在舊約就已明示，詩人曾形容日夜思想上主律法的人，就像溪邊的樹，按時結果子，葉子也不枯乾，所做一切都順利（詩篇1篇）。舊約先知以西結也曾在異象中，看見生命之水從聖殿流出，流向東門，凡經過之處，鹹水變淡，水中充滿各種生物，連死海也不例外；凡生命水流過的地方，都充滿了生命，河的兩岸有各種樹木生長結實，葉子永不枯乾，果實永不斷絕，葉子甚至可以治病（以西結書47章1~12節）。

以色列詩人和先知的期待，在約翰所得到末世的啟示中得到完全的實現。在從天而降的新耶路撒冷異象中，約翰看到生命之水從上帝和羔羊的寶座中流出，流過城中的街道，河的兩邊有生命樹，樹的葉子能治萬國的病，城中也不再黑暗，因為主上帝是他們的光。

生命的水湧流不息，這是造物主對受造物的慈悲與憐憫。人需要生命水的滋潤，生命才得以茁壯。頑固的世人卻遺棄要賜下生命活水的耶穌，把祂釘死在十架上，自己去找那無法解生命乾渴的水喝。耶穌對撒馬利亞婦人說，人喝了井水還會再渴，但喝了耶穌所賜的活水，就永遠不再渴，生命中必有活水湧出，得到永恆的生命。

親愛的弟兄姊妹，你的生命乾渴嗎？若是，不必等到最後一刻，現在就可以得到這生命的活水。只要誠心承認自己的罪，相信耶穌基督的寶血能洗淨人的罪，你就能喝耶穌所賜的生命活水，生命不再乾渴，生命充滿上帝的榮耀與盼望。

---

默想：

我的生命乾渴嗎？我是否接受主耶穌的生命活水？

祈禱：

主上帝，祢知道世人就像走在曠野，需要生命活水來滋潤乾渴的生命。感謝祢，賜下耶穌基督這活水泉，使我因為信而得到生命，我願意帶領人一同來領受主的活水。奉主耶穌基督的名，阿們。